


He3nankuael 3a1a4yu
-IIpounTaiite 3agaun, KoTopsie npuayman Heznaiika. OObsICHUTE

€My, YTO B HUX HE TaK, UCIPaBbTC OIIMOKH U PEIINTE 3aa4H.
(YCTHO).

1. Ha xouke cumeno 8 JAryuiek, 2 JISTYIIKA
OPBITHYJIN B BOAY. CKOJBKO JATYIIEK MPBITHYJIO B

BOIY !
3. Y Jlumsbl 5 Msa4uel, a y Butu 9 msauei.

4. Mama kynuia rpyis. 3a 00eI0M JI€TH ChEIn 2
rpyiu. CKOJBKO IPyIlIl OCTAIOCH?




Penienue 3agauu

e J[roiMOBOYKa coOpaia aJist JacTouku 10
3EPHBIIICK MIIECHUIBI U 7 3EPHBIIIIEK OBCA.

e JlonoaHUTE 3aa4y BOIIPOCOM, YTOOBI OHA
pelanach TakK:

10-7=4
10+7=17




OrkpsiBaem yueOHuKk. Ctpanuna 60. Ne 1.

-IIpouuTaiite nepBylo 3ajauy. Mo:KkeTe Jid Bbl €€ pelIuTh?
-JIOIOJTHUTE YCJI0BHE 3a1a4M TAK, YTOOBI €€ MOKHO ObLI0

pPelIuTh.

-IIpourTanTe BTOpPYIO 3a1a4y. KakuX JaHHBIX HEe XBaTaeT
NJIA pelleHus 3TOM 3aaa4m?

YuuMmca [ONONHATHL yCcnosua 3ajad U CpaBHMBaATH

| ’ Be/IMUUHBI.

1. JlononHu ycnosue KaXKAOW 3alauv U pelun eé.
1) 3a peHb B kuocke npopand 10 OTKpbI-
TOK. CKONbKO OTKPbLITOK OCTaNoCb B KWOCKe?
2) B ogHol rpynne / TypucTOoB, a B [APYron —
6onble. CKONbKO TYPUCTOB B [PYron rpynne?
3) bope 9 ner. Y Hero ectb mMnagwasn cecr-
pa. Ha CKONbKO fieT Bopn CTapuwe cecrpbﬂ
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OtkpeisaeM yuebnuk. Crpanuna 60 Ne2
-Pemu nepByro 3aa4y. EEEEEEE | | | |

2. 1) Y Tauu 6bino 10 KHUr CO CTUXaMH WU
4 KHUru ¢ pacckazamu. CKONBbKO BCEro KHWr
6bino y Tauu?

2) Y Tauu 6bino 14 kuur. Ona nopapuna
1 kuury. Ckonbko KHUr ocranocb y Tauu?




OTKpbIBa€M TETPAIU.

3aluCchbIBAEM YHUCIIO




3anaua 2. [Tposeps ceos.

CTI/IXI/I — 10 KH. }
PachaBH— 4 ka. 1
~10+4=14 (xun.)

~ OtBer: BCero 14 xgur.




3az[aqa 2 HpOBepL 066}1

Beuio — 14 ku.
[Homapuna — 1 kH.
' OcTanocs - ? KH.
14— 1/=13 (KH.)
.~ Ortser: octasioch,




3an0JHUTh Ta0IuIly. OTKpbhIBAEM TETPAIU.
3anuceiBacm Ne3.

OOpa3en:

2+8=10

Ciaaraemoe 2 | 6 31210

Ciaaraemoe 1009 8|76 |57
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 Jlomammsis pabora!

. HI/ICbMeHHONQS,NQﬁ

* 1+94+d 3—3=4 12+0+7
B2+ 1 =9=1 1I6=0~10
I'+*3%+3 14—-4-4 1) == f &=g

@ 6. 1. am O 9 cm 1Tam 1 em O 11 cm
' 2 am O 20 cm 9 cm O 2 am




Pedaekcus

- K10 m0oBOJICH CBOEH paboTOM ?
- KoMy Hy>KHA IIOMOIIB?

- OneHuTe CBOK padOTy C MOMOIIBIO 3HAKOB-
CMaUJINKOB.




